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FORESKIN APPRECIATION DAY SURVEY 
FORESKIN KNOWLEDGE 

Surveyed were 500 randomly selected Americans: 250 intact men, 125 cut men, and 125 women 

EVERYONE 

• Regarding the quality of foreskin education in medical schools, opinions were equally one-third for 
no, maybe, and yes.  

• Half thought the media treated the foreskin unfairly. 

INTACT MEN 

• Intact men were much more likely to not know that penises were sometimes circumcised. 

CUT MEN 

• Cut men learned earlier that penises came in two ways than did intact men or women. 

WOMEN 

• Most women think that the intact penis is difficult to keep clean. 
• 40% of women had never seen or touched a foreskin. 

AGES 

• 18–30-year-olds were twice as likely as the rest to not know that penises came cut or intact.  

FORESKIN ATTITUDE 

EVERYONE 

• Two-thirds of all respondents were confused by or opposed to a Foreskin Appreciation Day, while 
one-third wanted to join in the fun, mostly in the younger portion (our target audience for this event ). 

• Only 9% had a negative thought when they heard “foreskin.”  

INTACT MEN 

• 57% were pleased with their penis. 
• 60% were never rejected by women because they were intact. 
• 36% said women wanted to play with it when they first saw it. 
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CUT MEN 

• 65% were pleased with their penis. 
• 33% were interested in experiencing or getting their foreskin back. 

WOMEN 

• 58% never rejected an intact man, and 62% never rejected a cut man. 
• 25% were curious about the foreskin. 
• 29% were revulsed by the foreskin.  
• 19% of women had a negative thought and 37% considered it “excess skin.”  

AGES 

• 31–45-year-olds were more likely to be revulsed (EWW!) by the foreskin. 
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